

Lublin, dnia 15 marca 2023 r.

PZ.370.1b.23

dot. zapytania ofertowego na dostawę dwóch sztuk fabrycznie nowych, wyprodukowanych nie wcześniej niż 12 miesięcy przed dostawą, 9 miejscowych samochodów osobowych dostosowanych do przewozu osób niepełnosprawnych, w tym jednej osoby na wózku inwalidzkim (znak sprawy: PZ.370.1.23)

Zarząd Transportu Miejskiego w Lublinie informuje, że w postępowaniu w trybie zapytania ofertowego na dostawę dwóch sztuk fabrycznie nowych, wyprodukowanych nie wcześniej niż 12 miesięcy przed dostawą, 9 miejscowych samochodów osobowych dostosowanych do przewozu osób niepełnosprawnych, w tym jednej osoby na wózku inwalidzkim (znak sprawy: PZ.370.1.23), wpłynęły następujące zapytania:

1. Czy Zamawiający dopuści samochody dostępne od ręki bez przebiegu, przebudowane, zarejestrowane posiadające zaświadczenia ze stacji diagnostycznej potwierdzające, że po adaptacji samochód jest dopuszczony do ruchu jako samochód przystosowany do przewozu osób niepełnosprawnych?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że dopuszcza samochody fabrycznie nowe wyprodukowane nie wcześniej niż 12 miesięcy przed dostawą. Pojazdy muszą posiadać zabudowę umożliwiającą przewóz osób niepełnosprawnych zgodną z opisem przedmiotu zamówienia stanowiącym załącznik nr 1 do zapytania ofertowego. Ponadto pojazdy muszą spełniać wszystkie wymagania i posiadać kompletną dokumentację samochodu w języku polskim, niezbędne do dopuszczenia do ruchu i zarejestrowania na terytorium RP, w szczególności wymienione w pkt 52 opisu przedmiotu zamówienia.

2. Czy Zamawiający dopuści samochodu bez systemu EDS który jest zazwyczaj w samochodach z napędem 4x4 oraz bez aktywnego systemu wspomagania nagłego hamowania? Oferowane samochody posiadają elektrycznie podgrzewana przednią szybę, czujnik poziomu płynu spryskiwacza, dodatkowo czujniki parkowania z przodu, kamerę cofania z obrazem wyświetlanym na ekranie radia, system automatycznej zmiany światła drogowych na mijania, ciemne szyby w tylnej części.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że oferowane samochody muszą być wyposażone w systemy podnoszące bezpieczeństwo jazdy, w tym system EDS lub aktywny system wspomagania nagłego hamowania (AEBS). Tym samym Zamawiający nie dopuszcza pojazdów, które nie są wyposażone w jeden z w/w systemów tj. system EDS lub aktywny system wspomagania nagłego hamowania (AEBS).

3. Czy Zamawiający dopuści samochód z dodatkowo przesuwными drzwiami również z lewej strony?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie dopuszcza samochodu z dodatkowo przesuwными drzwiami również z lewej strony.

**DYREKTOR**

*Grzegorz Małec*